

Леонардо да Винчи

1.11.03

**«МАДОННА ЛИТТА» ПОСЕТИТ РОДИНУ**

Картина Леонардо да Винчи «Мадонна Литта» отправится в Италию на выставку, сообщил официальный представитель МИД России Александр Яковенко. В ноябре в Квиринальском дворце, резиденции президента Италии, планируется открытие выставки картины Леонардо из собрания Эрмитажа. Знаменитая «Мадонна» была создана около 1490 года. Авторство картины не считается в науке окончательно установленным, однако большинство исследователей признают, что она относится к школе Леонардо, который принял решающее участие в ее написании. Кроме того, сохранился собственноручный эскиз работы да Винчи. Для Эрмитажа картину приобрел Александр II в 1865 году.

11.11.03 - С13

Известия - 2003

Светлана КАЛАШНИКОВА